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Vážení klienti, 
čas dovolených je pro mnohé z nás jediným obdobím v roce, kdy máme dostatečný čas a prostor na relaxaci 
a jedinečnou možnost strávit příjemné chvíle klidu a pohody v okruhu své rodiny a svých blízkých. 

Proto aby tyto chvíle byly v co možná maximální míře jen příjemné, připravila pro Vás naše cestovní kance-
lář ve spolupráci s Pojišťovnou Generali speciální balíček komplexního cestovního pojištění. 

Pojištění je zpracováno na základě našich dlouhodobých zkušeností tak, aby pokrývalo nejčastější rizika, 
která Vás mohou na Vašich cestách potkat. Pojistné částky jsou ideálně nastaveny na pokrytí případných 
pojistných událostí. Součástí pojistného balíčku je i tzv. pojištění storna, které pokrývá  rizika související se 
zrušením zájezdu z mimořádně závažných důvodů.

Riziko Rozsah Pojistná suma

1. pojištění léčebných výloh v zahraničí ošetření, hospitalizace, převoz, 
asistenční služby

1.700.000 Kč

zubní ošetření 10.000 Kč

2. přivolání opatrovníka nezbytné náklady 50.000 Kč

3. pojištění osobních věcí a zavazadel poškození, zničení, odcizení, ztráta 30.000 Kč

zpoždění zavazadel 5.000 Kč

4. úrazové pojištění trvalé následky úrazu, 
smrt v důsledku úrazu

y 500.000 Kč

5. pojištění odpovědnosti 
za způsobenou škodu
p j p škody na zdraví a majetku 1.000.000 Kč

finanční náhrada za ušlý zisk 50.000 Kč

6. pojištění nadstandardních 
asistenčních a právní služeb

kauce 300.000 Kč

finanční půjčka, náhradní doklady 20.000 Kč

7. pojištění zrušení zájezdu* onemocnění, úraz, úmrtí, 
živelná událost, 
krádež nebo vloupání

80% stornopoplatku, 
maximálně 15.000 Kč/

p p

osoba, dohromady 
maximálně 40.000 Kč

Základní pojištění musí mít uzavřeno všechny osoby na cestovní smlouvě.  Q

Pojištění lze sjednat nejpozději v den sjednání cestovní smlouvy. Q

*pojištění zrušení zájezdu se nevztahuje na cestovní smlouvy sjednané v době kratší než 7 dní před počátkem cesty  Q

     (nepočítá se den zakoupení zájezdu a den nástupu na zájezd)

Doplňkové pojištění - storno tarif nad rámec základního pojištění zahrnuje:

1. pojištění zrušení zájezdu* onemocnění, úraz, úmrtí, 
živelná událost, krádež nebo 
vloupání, přírodní katastrofa, epi-
demie, občanské nepokoje a jiné 
vnitrostátní násilné nepokoje

80% stornopoplatku, 
maximálně 50.000 Kč/

p p

osoba, dohromady 
maximálně 120.000 Kč

Doplňkové pojištění storno tarif lze uzavřít pouze v případě, že klient má sjednáno základní pojištění.  Q

Pojištění lze sjednat nejpozději v den sjednání cestovní smlouvy.  Q

*pojištění zrušení zájezdu se nevztahuje na cestovní smlouvy sjednané v době kratší než 7 dní před počátkem cesty Q

(nepočítá se den zakoupení zájezdu a den nástupu na zájezd)

       Doplňkové pojištění - sportovní tarif nad rámec základního pojištění zahrnuje:

1. pojištění léčebných výloh v zahraničí ošetření, hospitalizace, převoz, 
asistenční služby

3.400.000 Kč

2. pojištění zrušení zájezdu* onemocnění, úraz, úmrtí, živelná
událost, krádež nebo vloupání, 
přírodní katastrofa, epidemie, ob-
čanské nepokoje a jiné vnitrostátní 
násilné nepokoje

80% stornopoplatku, 
maximálně 50.000 Kč/

p p

osoba, dohromady 
maximálně 120.000 Kč

3. rekreační zimní a letní sporty 
včetně rizikových aktivit 

zimní sporty, vodní sporty, 
rizikové aktivity mimo létání

pojištěno

Doplňkové pojištění sportovní tarif lze uzavřít pouze v případě, že klient má sjednáno základní pojištění.  Q

Pojištění lze sjednat nejpozději v den sjednání cestovní smlouvy.  Q

*pojištění zrušení zájezdu se nevztahuje na cestovní smlouvy sjednané v době kratší než 7 dní před počátkem cesty    Q

     (nepočítá se den zakoupení zájezdu a den nástupu na zájezd)

Základní pojištění zahrnuje

Základní pojištění

Dítě od 0 do 18 let*
20 Kč/pobytový den

Osoba nad 18 let
40 Kč/pobytový den

Doplňkové pojištění 
- storno tarif

Dítě od 0 do 18 let*
180 Kč/pobyt

Osoba nad 18 let
340 Kč/pobyt

Doplňkové pojištění 
- sportovní tarif

p p j

Dítě od 0 do 18 let*
280 Kč/pobyt

Osoba nad 18 let
540 Kč/pobyt

*  dítě do 18 let = osoba, která ještě nedo-
vrší věk 18 let  v den návratu do ČR 

, j

 Cena pojištění

 Cena pojištění

 Cena pojištění
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1.  pojištění léčebných výloh
v zahraničí a repatriace
p j ý ý

V případě úrazu nebo náhlého onemoc-
nění v zahraničí v době trvání pojištění je 
pojišťovnou Generali klientům poskyto-
vána úhrada nezbytných nákladů na:

 lékařské ošetření úrazu nebo náhle  Q

vzniklé onemocnění, kterému se byl 
nucen pojištěný podrobit;
pobyt v nemocnici; Q

 léky předepsané lékařem souvislosti  Q

s pojistnou událostí;
 přepravu do nejbližšího zdravotnické- Q

ho zařízení;
 akutní stomatologické ošetření do  Q

výše 10 000 Kč;
 náklady na repatriaci pojištěného do  Q

místa trvalého bydliště;
 repatriaci tělesných pozůstatků do  Q

místa trvalého bydliště;
náklady na kremaci v zahraničí; Q

asistenční služby; Q

 výše uvedené náklady v souvislosti  Q

s teroristickými útoky; a to až do výše 
1 700 000 Kč, resp. 3 400 000 Kč podle 
typu sjednaného pojištění.

2. pojištění pro případ 
přivolání opatrovníka
p j p p pj p p p

Generali poskytuje v případě pojistné 
události úhradu nezbytných nákladů 
spojených s cestou opatrovníka pojiš-
těného do zahraničí a jeho ubytováním, 
popř. úhradu nezbytných nákladů souvi-
sejících s předčasným nebo pozdějším 
návratem pojištěného a opatrovníka do 
místa trvalého bydliště. Tyto nezbytné 
náklady jsou hrazeny do výše 50 000 Kč, 
přičemž Generali hradí max. 3 noclehy 
ve výši max.150 USD za 1 nocleh.

3.  pojištění osobních věcí 
a zavazadel

Z pojištění zavazadel a věcí osobní po-
třeby, obvyklých pro cestovní účely, kte-
ré si sebou klient vezme na cesty, příp. 
je prokazatelně pořídí během své cesty, 
se plní v případě:

a)  poškození nebo zničení věci přírod- Q

ní katastrofou;
b)  poškození nebo zničení věci vodou  Q

z vodovodního zařízení;
c)  poškození, zničení, odcizení nebo  Q

ztráty věci při dopravní nehodě 
nebo následkem úrazu nebo náhlé-
ho onemocnění pojištěného, v jehož 
důsledku byl pojištěný zbaven mož-
nosti si je opatrovat či zajistit proti 
krádeži;

d) krádeže věci vloupáním, Q

e) loupežného přepadení; Q

f)  zpoždění řádně zaregistrovaných  Q

zavazadel (max. limit 5 000 Kč);
g) poškození, zničení nebo krádež věci,  Q

ke které došlo v době, kdy byla svě-
řena dopravci k přepravě na potvr-
zenku (max. limit 5 000 Kč).

Limit pojistného plnění pro jednu po-
jistnou událost, osobní věc či zavazadlo 
je 30 000 Kč, bez ohledu na typ pojistné 
události, není-li výše uvedeno jinak. Li-
mity pojistného plnění jsou sjednány bez 
spoluúčasti klienta s výjimkou zpoždění 
řádně zaregistrovaných zavazadel, kde 
je spoluúčast 6 hodin.

4. úrazové pojištění 
Pojištění se sjednává pro případ smrti 

nebo trvalých následků, které vznikly 
následkem úrazu, který nastal v době 
trvání pojištění, a které klient utrpěl 
v běžném životě. Trvalými následky 
úrazu se rozumí jen následky, které již 
nejsou schopny zlepšení, tj. trvalé ovliv-
nění tělesných i duševních funkcí. 

 Maximální limit pojistného plnění u tr- Q

valých následků úrazu činí 500 000 Kč.
 Q Maximální limit pojistného plnění u smr-
ti následkem úrazu činí 500 000 Kč.

5. pojištění odpovědnosti 
 za škodu

p j

Pojištění se vztahuje na odpovědnost 
pojištěného za škodu na zdraví nebo na 
věci, popřípadě z ní vyplývající jinou ma-
jetkovou škodu způsobenou:

a)  činností v běžném občanském  Q

      životě;
b) provozováním turistické činnosti; Q

c) provozováním sportovní činnosti. Q

Limit pojistného plnění pro jednu a 
všechny pojistné události jednoho kli-
enta při škodě na věcech či při újmě na 
zdraví nebo na životě je 1 000 000 Kč. 
V rámci pojištění odpovědnosti je pojiš-
těna také finanční náhrada za ušlý zisk 
ve výši maximálně 50 000 Kč.

6.  pojištění nadstandardních
asistenčních a právních služeb
p j

Z pojištění nadstandardních asistenč-
ních a právních služeb má klient právo, 
aby Generali:

a)  zprostředkovala a uhradila náklady  Q

spojené s pořízením náhradních 
cestovních dokladů nebo jízdenky 
či letenky v případě jejich ztráty či 
odcizení (např. cesta na nejbližší 
zastupitelský úřad); v případě ztrá-
ty kreditní karty klienta na základě 
jeho písemného pověření učinila 
opatření k zablokování bankovního 
účtu klienta; to vše do výše 20 000 
Kč;

b)  poskytnula klientovi bezúročnou  Q

půjčku až do výše 20 000 Kč k po-
řízení náhradních osobních potřeb 
nezbytně nutných k dané cestě v 
případě ztráty či odcizení osobních 
věcí či zavazadel;

c)  poskytnula klientovi bezúroč- Q

nou půjčku pro uhrazení kauce a 
zprostředkoval pojištěnému s tím 
související právní pomoc; to vše 
za účelem vyloučení vazby nebo 
propuštění z vazby, a to do výše 
300 000 Kč.

7. storno zájezdu
Generali uhradí nevratné náklady, které 
musel klient vynaložit v souvislosti se 
zrušením cesty organizované cestovní 
kanceláří či dopravní společností nebo 
náklady, které vynaložil na ubytování 
(náklady na letenku, jízdenku, nebo jiný 
dopravní prostředek, náklady na pobyt v 
hotelu, rekreačním objektu nebo jiném 
podobném středisku).

 Důvodem pro zrušení cesty může být  Q

jedna z následujících situací:
a)  vážné akutní onemocnění nebo váž- Q

ný úraz klienta nebo když v důsled-
ku tohoto onemocnění či úrazu ne-
může nastoupit jeden z pojištěných 
klientů uvedených na společné 

pojistné smlouvě plánovanou cestu 
(max. 5 osob);

b)  smrt manžela, resp. manželky, dětí,  Q

rodičů jednoho z klientů uvedených 
na společné pojistné smlouvě, a to 
max. 3 týdny před počátkem cesty 
(max. 5 osob);

c)  krádež nebo vloupání do místa tr- Q

valého bydliště anebo do podniku, 
který je ve vlastnictví jednoho z 
pojištěných klientů uvedených na 
společné pojistné smlouvě (max. 5 
osob), a to max. 7 dní před počát-
kem cesty;

d)  živelná pohroma v oblasti trvalého  Q

bydliště jednoho z klientů uvede-
ných na společné pojistné smlouvě 
(max. 5 osob), pokud v důsledku 
této skutečnosti klient nemůže na-
stoupit plánovanou cestu.

e)  přírodní katastrofa - odlišně od ZPP  Q

CEP 2007/02 ohrožení pojištěného 
na životě nebo zdraví cestou do cí-
lové destinace či v místě cílové de-
stinace  z důvodu vyšší moci (např. 
přerušení leteckého provozu), za 
přírodní katastrofu se pro tyto účely 
považuje sopečná erupce, zemětře-
sení o síle min. 6 stupňů meziná-
rodní stupnice, vichřice o síle min. 
75 km/h, tsunami, povodeň, záplava 
či požár; 

f)  epidemie - odlišně od ZPP CEP  Q

2007/02 ohrožení pojištěného na 
životě nebo zdraví cestou do cílové 
destinace či v místě cílové destinace 
z důvodu události oficiálně vyhlá-
šené mezinárodními či místními 
úřady, ministerstvem zdravotnictví 
či ministerstvem zahraničních věcí 
České republiky 

g)  občanské nepokoje a jiné vnitros- Q

tátní násilné nepokoje - odlišně od 
ZPP CEP 2007/02 ohrožení pojiš-
těného na životě nebo zdraví ces-
tou do cílové destinace či v místě 
cílové destinace z důvodu události 
oficiálně vyhlášené mezinárodními 
či místními úřady či ministerstvem 
zahraničních věcí České republiky 

y

Limitem pojistného plnění z pojištění 
storna zájezdu je 80 % ceny zájezdu, 
max. však 15 000 Kč, resp. 50 000 Kč 
podle typu připojištění klienta. V případě 
pojištění rodiny se tyto limity zvyšují na 
40 000 Kč, resp. 120 000 Kč podle typu 
připojištění klienta.

8. pojištění sportovních aktivit
V případě připojištění sportovních aktivit 
poskytuje pojistitel pojistnou ochranu na 
následující aktivity:

a)  zimní sporty - lyžování, skoky na  Q

lyžích, jízda na snowboardu, rych-
lobruslení, jízda na bobech, skibo-
bech, sportovních saních, skeleto-
nech apod.;

b)  vodní sporty - vodní motorové spor- Q

ty, plachtění, surfování, rafting a 
jiné sjíždění divokých řek (do stupně 
WW 3), canyoning apod., rekreační 
potápění s dýchacím přístrojem s 
průvodcem nebo instruktorem za 
dodržení všech bezpečnostních 
a místních předpisů pro potápění;

c)  ostatní sporty - vysokohorská tu- Q

ristika (turistika s nutností pomů-
cek či chůze po náročném terénu 
(ledovec, firnová pole); nad 3 000 
m vždy), horolezectví (do IV. stup-
ně klasifikace UIAA), skálolezec-
tví, speleologie při dodržení všech 
bezpečnostních předpisů pro spe-
leologii, jízda na koni, cyklokros
a jiné sjíždění náročných terénů na 
kole, ad.;

d)  zdravotní komplikace vzniklé v dů- Q

sledku vysokohorské nemoci při 
pobytu v nadmořské výšce nad 
3 000 m n. m.;

e)  účast na organizovaných sportov- Q

ních soutěžích, které nesplňují pod-
mínky profesionálního a vrcholové-
ho sportu.

Odlišně od znění pojistných pod- Q

mínek ZPP CEP 2007/02 je za po-
jistnou událost z pojištění storna 
zájezdu považována událost pouze 
u takové smlouvy, která nebyla 
sjednána méně jak 7 kalendářních 
dní před počátkem cesty.

 Sjednáním cestovního pojištění vzniká  Q

smluvní vztah mezi klientem společ-
nosti EXIM TOURS a.s. a pojišťovnou 
Generali. Cestovní kancelář EXIM 
TOURS a.s. je pojistníkem na pojistné 
smlouvě. Pro soukromé cestovní po-
jištění a tento smluvní vztah platí zá-
kon č. 37/2007 Sb. o pojistné smlouvě, 
občanský zákoník a ostatní obecně 
závazné právní předpisy České repub-

ý

liky, Všeobecné pojistné podmínky pro 
cestovní pojištění (VPP CEP 2007/02), 
Zvláštní pojistné podmínky pro ces-
tovní pojištění (ZPP CEP 2007/02), 
případná další ujednání a pojistná 
smlouva. 

 Všechny dokumenty jsou volně pří- Q

stupné na www.eximtours.cz a u pro-
dejců zájezdu.
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